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Czym jest geocaching?
Geocaching jest grą terenową skierowaną do osób lubiących spędzać czas na świeżym powietrzu, używając przy tym odbiorników GPS.  Głównym celem gry jest znalezienie „skarbów” ukrytych przez innych uczestników. Cała gra zaczyna się od umieszczenia w jakimś ciekawym, interesującym miejscu skrzynki, którą jest odpowiednio duży pojemnik zabezpieczony przed wpływem czynników atmosferycznych. Skrzynkę można jak najbardziej nazwać skarbem, bo znajdują się w niej przeróżne przedmioty. Gdy już zostanie schowana - jej autor umieszcza w internecie informacje o keszu(tak inaczej mówi się na skrzynki). Wtedy użytkownicy poznają współrzędne geograficzne, wielkość, typ, status oraz inne ważne informacje na jej temat, po czym mogą wyruszyć wraz z GPS’em na poszukiwanie kesza. Kiedy już go odnajdziemy – najważniejszą rzeczą będzie wpisanie się do tzw. Logbooka, gdzie zapisane są wszystkie osoby, które jak dotąd znalazły skrzynkę, gdyż jest to namacalny dowód jej odnalezienia. Można również wymienić się fantami umiejscowionymi w skrzynce (jeśli są) – ale zawsze należy dokonywać równej wymiany. Po wykonaniu wszystkich czynności należy schować i zamaskować skrzynkę dokładnie tak jak się ją zastało na miejscu, ponieważ bardzo ważne jest, by kesz nie został odkryty przez zwykłych przechodniów. Mogą go oni wtedy uznać za jakiś śmieć i wyrzucić go. Po powrocie do domu użytkownik zaznacza w serwisie geocachingowym (w tym samym, w którym znalazł informacje na jej temat), skrzynka została odnaleziona.
Geocaching staje się powoli coraz bardziej popularną formą spędzania czasu. Coraz częściej także mówi się o nim i o innych podobnych grach terenowych, jako o specyficznej formie turystyki.  Na największym polskim serwisie Opencaching.pl jest zarejestrowanych ponad 16 tysięcy użytkowników, oraz ponad 15200 aktywnych skrzynek gotowych do odnalezienia. Jest to niezły wynik w skali europejskiej. Gra ta zyskuje coraz większą popularność także poprzez rozwój smartfonów – z dołączonymi odbiornikami GPS i specjalnymi aplikacjami pisanymi dla systemu Android.
Geocaching na GIS day 2012 będzie bardzo wiernie bazował na „oryginalnym” geocachingu, którego zasady i ogólne założenia przedstawiono powyżej. Zadaniem uczestników będzie znalezienie 5 skrzynek, w których znajdują się informacje potrzebne do odnalezienia ostatniej - finałowej skrzynki. Uczestnicy tej zabawy dostaną informacje i wskazówki wydrukowane na kartce. Wszyscy zostaną podzieleni na grupy, a do każdej  z grup dołączy opiekun, który pomoże przy obsłudze GPS. Motywem przewodnim całej zabawy będzie rocznica 90-lecia Studenckiego Koła Naukowego Geografów. Po zakończeniu całej zabawy skrzynki zostaną zarejestrowane na stronie Opencaching.pl i udostępnione wszystkim pozostałym użytkownikom serwisu.
Celem jest dobra zabawa, tu nikt nie przegrywa. Przewidziane są również nagrody!
Zapisy u Adama Michalskiego – naruu69@gmail.com bądź u Przemka Sarbaka – armasix@gmail.com W razie pytań chętnie odpowiemy.
Serdecznie zapraszamy!
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