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Pan
Waldemar Buda
Minister Rozwoju i Technologii


Szanowny Panie Ministrze,
w związku z otrzymanym projektem rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie nadania statutu Głównemu Urzędowi Geodezji i Kartografii, pragnę zwrócić uwagę na następującą kwestię – ustawa z 17 maja 1989 r. – Prawo geodezyjne i kartograficzne (Dz. U. z 2021 r. poz. 1990, z późn. zm.) w art. 6 ust. 4 stanowi, że organizację Głównego Urzędu Geodezji i Kartografii określa statut nadany przez Prezesa Rady Ministrów, w drodze rozporządzenia. W projekcie statutu stwierdza się, że siedzibą Głównego Urzędu Geodezji i Kartografii jest miasto stołeczne Warszawa. Jednocześnie przewiduje się powołanie Biura Regionalnego w Łodzi, jako komórki organizacyjnej wchodzącej w skład Urzędu. Do kompetencji Biura należeć ma realizacja zadań m.in. w zakresie budowy i rozwoju systemów informatycznych oraz związanych z konfiguracją i udostępnianiem usług w oparciu o Produkty Systemów Informatycznych GUGiK, prowadzenie i rozbudowa Zintegrowanego Systemu Informacji o Nieruchomościach, a także prowadzenie ewidencji zbiorów i usług danych przestrzennych. Należy jednocześnie zaznaczyć, iż w strukturze Urzędu działają już takie komórki jak Departament Informatyzacji oraz Departament Informacji o Nieruchomościach.
Należy wskazać, że brak jest przepisu, który dawałby podstawę do tworzenia struktur regionalnych poza siedzibą Urzędu. Wydaje się, że jeżeli ustawodawca dopuszczałby tworzenie takich struktur, to określiłby to wprost w  ustawie. 
W przypadku jednostek nadzorowanych przez Prezesa Rady Ministrów, ich komórki organizacyjne są umiejscowione w siedzibie urzędów, a możliwość tworzenia struktur zamiejscowych (oddziałów/delegatur) przewidziana jest wprost w przepisach właściwych ustaw np.:
- art. 12 ust. 3 ustawy o transporcie kolejowym: Prezes Rady Ministrów nadaje, w drodze zarządzenia, statut określający organizację Urzędu Transportu Kolejowego oraz siedziby oddziałów terenowych;
- art. 34 ustawy o ochronie konkurencji i konsumentów: Prezes Rady Ministrów, w drodze zarządzenia, nadaje Urzędowi statut określający jego organizację oraz zadania i rozmieszczenie delegatur Urzędu;
- art. 21 ust. 6 ustawy - Prawo energetyczne: Prezes Rady Ministrów, w drodze zarządzenia, nadaje statut URE, określający jego organizację wewnętrzną oraz strukturę terenową;
- art. 2 ust. 3 ustawy o Polskim Instytucie Ekonomicznym: Prezes Rady Ministrów, w drodze zarządzenia, nadaje Instytutowi statut, w którym określa organizację wewnętrzną oraz tryb pracy organów Instytutu, mając na względzie sprawne wykonywanie zadań przez Instytut oraz możliwość tworzenia oddziałów zamiejscowych Instytutu.
W związku z powyższym, w mojej ocenie, przy obecnym brzmieniu przepisów ustawy – Prawo geodezyjne i kartograficzne nie ma podstaw do utworzenia Biura Regionalnego w Łodzi, jako komórki organizacyjnej wchodzącej w skład Głównego Urzędu Geodezji i Kartografii.
Z wyrazami szacunku
Z up.
Andrzej Klarkowski
Zastępca Szefa KPRM
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